

Отзыв научного руководителя

на соискателя ученой степени кандидата биологических наук Юрину А.С., предоставившую к защите диссертацию «Влияние кормовой добавки "Виготон" на физиологическое состояние и продуктивность кур-несушек родительского стада» по специальности 03.03.01 – физиология

Юрина Анжелика Сергеевна в 2000 году окончила Белгородскую государственную сельскохозяйственную академию (сейчас ФГБОУ ВО «Белгородский государственный аграрный университет им. В.Я. Горина») по специальности 111201-Ветеринария.

По окончании академии работала практическим ветеринарным врачом.

В 2015 году Юрина А.С. успешно сдала вступительные экзамены в аспирантуру по специальности 03.03.01 - физиология. Обучаясь в аспирантуре, зарекомендовала себя с положительной стороны, полностью выполнила план аспирантской подготовки: сдала экзамены кандидатского минимума по всем трем дисциплинам, изучила большой объем литературы по теме диссертации и смежным научным направлениям. Ей свойственны дисциплинированность, ответственность, рациональность, способность самостоятельно выполнять научные исследования, проводить широкий круг экспериментальных работ, а также четко выполнять задачи, поставленные научным руководителем.

Все экспериментальные исследования по теме диссертации, анализ полученных данных, подготовка статей для публикации и написание диссертации были выполнены соискателем лично.

Основные положения диссертации были доложены на различных международных научно-производственных конференциях и положительно оценены.

За время обучения в аспирантуре Юрина А.С. выполнила научно-исследовательскую работу по теме: «Влияние витаминно-кормовой добавки "Виготон" на физиологическое состояние кур-несушек» (внутренний грант, договор №2.8.33 от 14 июля 2017 г.), а также награждалась стипендиями губернатора Белгородской области и президента РФ.

Основные результаты диссертационной работы Юриной А.С. внедрены и применяются курам родительского стада в ООО «БизнесФудСфера» с целью повышения резистентности, сохранности поголовья и улучшения их репродуктивных качеств. Внедрены в учебный процесс в качестве справочного материала при чтении лекций и ведении лабораторно-практических занятий по дисциплинам морфо-физиологического и

клинического цикла на кафедре морфологии, патологии животных и биологии ФГБОУ ВО Саратовский ГАУ им. Н.И. Вавилова; на кафедре морфологии и физиологии ФГБОУ ВО БелГАУ им. В.Я. Горина.

Юрина А.С. хороший семьянин, воспитывает дочь.

С учетом вышеизложенного считаю, что диссертация Юриной А.С. является законченной научно-квалификационной работой, соответствует требованиям ВАК Минобразования и науки РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям и достойна присуждения ученой степени кандидата биологических наук по специальности 03.03.01 — физиология.

Научный руководитель,
доктор ветеринарных наук,
профессор, профессор кафедры
морфологии, физиологии, инфекционной
и инвазионной патологии
ФГБОУ ВО Белгородский ГАУ



Р.А. Мерзленко

21.09.2020 г.

Мерзленко Руслан Александрович – доктор ветеринарных наук, профессор кафедры морфологии, физиологии, инфекционной и инвазионной патологии ФГБОУ ВО «Белгородский государственный аграрный университет им. В.Я. Горина». Адрес: 308503 Белгородская область, Белгородский район, п. Майский, ул. Вавилова, 1. 39-22-62-факс, info@bsaa.edu.ru.

Тел.: раб. (4722) 39-24-69; E-mail: merzlenko2012@yandex.ru

